11Iro

HAms: fpocnas
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.09.2010 12:33:25

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.09.2010 14:52:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/159289/answer/159322




3mpaBcTByiTe! CMBICT OTKPBHITOM ONlepalldyd COCTOUT B TOM, UTO IIOCJIe IIPOBefieHus OUOICHY SHYKa
13 yOaJieHHOT0 KyCO4YKa - MOXKET OBITh IPUHATO PelleHNe 0 XUPYPrU4eCcKol TUKBUAAINN
MIPENSATCTBUS [JIST OTTOKA CIIEPMUEB. TO €CTh - 0 XUPYPTUYECKOM KOPPEKIIUY CEMSIBBIHOCSIITNX
IPOTOKOB. Buorcus urmnoi 6eiBaeT He BCETAa NOCTAaTOYHO MHGOPMATUBHOM.



